
objednavatel…………………………

Kalkulační formulář  pro rok 2024

Na otázky ohledně použití křesla DH nutno odpovědět, jinak kalkulace nebude provedena.

Křeslo k ošetření pacienta DH je také používáno v ošetření lékařem ordinaci ? …..................(Ano/ne)

Křeslo pro ošetření pacienta DH je v samostatné místnosti pro DH …..................(Ano/ne)

Křeslo pro ošetření pacienta DH je účetně (Danově)  odepsané - zeptat se účetní …..................(Ano/ne)

Objednávka min. kalk. odb. DH  - 2500  Kč.

CENY služeb objednávky: od 1.1. 2024

Plán ročního fondu ordinační doby - důležité čtěte !!

Roční fond ordinační doby je doba, po kterou HG  pracuje "u křesla". Ne prostoje nebo práce po ordinaci. K odhadu

 ročního fondu ordinační doby budou použity následující údaje. Obecně platí, že čím je nižší roční fond pracovní doby 

a vyšší ztráty, tím vyšší vychází minutová sazba. Údaje v kulatých závorkách jsou nejčastější hodnoty.

 Obvykle dosahuji ztráty 25 % V excelu výpočet

Plán 2024 Plán 2024

Počet pracovišť HG [počet] (dále  L) Oběd v ordinační době (20-30 min.) /L

Týdenní ordinační doba [h] (25-35) celkem všech  L Ztráta na začátku Ordin. /L (10)

Počet pracovních dnů v týdnu  (5) Ztráta na konci Ordinace /L (10)

Počet dnů nepřítomnosti v roce  (25-30) / L Mezera po ošetření  pac. [min.] /L (5)

Pacienti za den - průměr [počet]/L

Jiné ztráty ord. za den- (telefon.)/L

0 0

#HODNOTA!

Razítko podpis :

Při zasílaní  mailem stačí textově jméno a příjmení oprávněného žadatele

Formulář pokračuje další stranou! Pro účetního.

Cena 1 nejčastějšího výkonu DH…..…………Kč, za čas …........ (minut)
Cena obsahuje (neobsahuje) přímý materiál - škrtněte nepatřičné           

za: …............................Kč               

#HODNOTA!

Formulář je určen pro jednu pobočku  zdravotnického  zařízení  

Spolu s formulářem lékaře  zaslat na Info@mstudio.cz nebo                                                                                              

Ing.  Marian  Nikorjak         Lesní 915,                                                                                        

73543  Albrechtice u Českého Těšína

Objednávka - Dentální hygiena prováděna dentální hygienistkou (DH) v ordinaci lékaře 

 Vyplňte hodnoty



D0 Kč

2024

D1 Dentální hygiena (DH)-mzda hrubá*

D2 Dohody o vykonané činnosti (jen  DH)

D3 Dohody o provedení práce (jen DH)

D4

2. Přímé náklady – náklady na přímé vstupy

D5

3. Nepřímé náklady  – výrobní a správní režie, odpisy, u pronajatého majetku výše nájemného

D6

D7

D8

D9 plán  2024

D10 plán  2024

 Příjmy dentální hygieny 2023 !

Mimo dohod, neuvádějte superhrubou mzdu!   V 

plánu zápis 0 znamená zrušení v aktuálním roce. 

Mimo dohod, neuvádějte superhrubou mzdu!   V 

plánu zápis 0 znamená zrušení v aktuálním roce. 

Údaje vyplnil:  Titul ……  Jméno ………………………………...…………..Tel………………………...……………..Mail………………………………..

Naprosto nezbytný údaj !!!!!!

Uplatněný nájem majetku DH - daňový (nájem, ne půjčka) zaplacený 

v uzavřeném roce, prakticky se už nepoužívá ! Jen  pro DH. Popřípadě 

% část z ordinace, která není zapsaná v ordinačním formuláři. 

Přímé materiály DH (kartáčky, vody a podobně - nejsou 

v materiálech ordinace !) 

Plán roku 2024 - nové hodnoty pokud jsou známe, např. 

dle smlouvy, mzdy, nájmy a pod., kontroluje se. Zápis 0 

znamená zrušení např. Mzdy - dohody v daném roce. 

Prázdný řádek je předpoklad přibližně stejných hodnot.

Sociální a zdravotní pojištění za zaměstnance, které odvede 

zaměstnavatel z hrubých mezd DH

Uplatněné   odpisy DH v uzavřeném roce dle zákona (s.r.o - účetní 

odpisy)  Jen  pro DH. Popřípadě % část z ordinace, která není 

zapsaná v ordinačním formuláři. Viz otázky v zeleném v úvodu 

formuláře pro lékaře.

Jen odpisy majetku v poměru k , POZOR ! - který 

není zároveň nájmem  v D9

Plánované odpisy DH v aktuálním roce dle zákona (s.r.o - 

účetní odpisy)  Jen  pro DH. Popřípadě % část z ordinace, 

která není zapsaná v ordinačním formuláři. Viz otázky v 

zeleném v úvodu.

Jen odpisy majetku , POZOR ! - který není zároveň 

nájmem  v D7

Daňově uznatelné částky předmětu nájmu , POZOR 

!- který nemůže být současně odepisován v D10

Plán nájem majetku - daňový (nájem, ne půjčka) 

zaplacený v uzavřeném roce, prakticky se už nepoužívá ! 

Jen  pro DH. Popřípadě % část z ordinace, která není 

zapsaná v ordinačním formuláři. 

Daňově uznatelné částky předmětu nájmu v POZOR 

! - který nemůže být současně odepisován v D8

Nepatří zde zejména náklady viz 2. strana 

listu. Dále položky D5 a D7  z tohoto 

formuláře ! Prázdný řádek plánu aktuálního 

roku je předpoklad přibližně stejných hodnot 

z minula.

Pokud nejsou řádně rozděleny přímé 

a nepřímé  materiály pak raději 

všechny zdravotní  materiály uveďte 

zde v D5. viz 2 strana

Součet evidovaných  režijních nákladů speciálně určených pro 

DH. Nejsou v nákladech ordinace.

2023

Formulář je určen pro jednu pobočku  zdravotnického  zařízení a  údaje zde uvedené nejsou v jiných formulářích- např. ordinace

Ekonomická část objednávky pro Účetní - Informace co nepaří do těchto tabulek - na druhé straně

Mimo dohod, neuvádějte superhrubou mzdu!   V 

plánu zápis 0 znamená zrušení v aktuálním roce. 



CENOVÝ PŘEDPIS MINISTERSTVA ZDRAVOTNICTVÍ 1/2024/CAU

Za ekonomicky oprávněné náklady nelze uznat zejména:
• penále, pokuty, úroky z prodlení, popřípadě jiná plnění za porušení povinností 
vyplývajících ze smluv nebo z právních předpisů • zaviněná manka,
• škody na majetku a náklady spojené s jejich odstraňováním (kromě škod způsobených
živelními pohromami), včetně snížení cen nevyužitelných zásob a fyzické likvidace zásob,
náhrady škod a odškodnění,
• odměny a plnění ve prospěch členů statutárních orgánů a dalších volených orgánů 
právnických osob, přesahují-li dohodnutou výši odměny podle písemné smlouvy schválené 
příslušným orgánem společnosti, odměny a plnění ve prospěch členů statutárních orgánů 
a dalších volených orgánů
• nevyužité provozní náklady spojené s přípravou a zabezpečením investiční výstavby
(zmařené investice),
• platby za promlčené dluhy,
• opakovaně zahrnované náklady, které již byly uhrazeny,
• odpisy vyšší než odpovídá skutečně uplatněným odpisům podle zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví,
 ve znění pozdějších předpisů nebo zákona o daních z příjmů,
• odpisy majetku nabytého bezúplatným převodem s výjimkou majetku převedeného podle
zákona č. 92/1991 Sb., o podmínkách převodu majetku státu na jiné osoby, ve znění
pozdějších předpisů,
• náklady na reprezentaci a dary, • cestovné vyplácené nad rámec jiného právního předpisu,
• peněžité vyrovnání (například odstupné) nad rámec povinností stanovených podle § 67 zákoníku práce,
předpisem,
• platby pojistného na pojištění škod způsobených statutárními orgány a dalšími volenými
orgány právnických osob,
* příspěvky na penzijní připojištění, příspěvky na doplňkové penzijní spoření a příspěvky na životní pojištění,
statutárního orgánu právnické osoby,

• pojištění rizik a pojištění právní ochrany, s výjimkou pojištění podle § 45 odst. 2 písm. n)
zákona. 372/2011 Sb., o zdravotních službách (pojištění své odpovědnosti za škodu způsobenou

 v souvislosti s poskytováním zdravotních služeb)
• příspěvky na stravování nad rámec daňové uznatelnosti podle § 24 zákona o daních z příjmů,
• náklady na pohonné hmoty pro soukromé účely,
• náklady na studium na středních a vysokých školách a na manažerská studia, kromě nákladů na 
vzdělávání a školení přímo souvisejících s výkonem činnosti uvedené v oprávnění k poskytování regulované činnosti,
• náklady na splátky leasingové společnosti za věci, které byly dříve ve vlastnictví nájemce
a byly následně prodány leasingové společnosti a pronajaty nájemcem (zpětný leasing),
• náklady na reklamu a propagaci, náklady na ochranné známky, náklady na sponzorování sportovních

 a kulturních akcí,

• daň z příjmů právnických a fyzických osob podnikajících,
• nákup nápojů a náplní do kávovarů, nápojových automatů apod., pokud nesplňuje
podmínky pro poskytování ochranných nápojů dle Nařízení vlády č. 361/2007 Sb., kterým
se stanoví podmínky ochrany zdraví při práci,
• náklady na jazykové kurzy jiných osob než zdravotnických pracovníků, kromě nákladů na jazykové kurzy 
přímo souvisejících s výkonem činnosti uvedené v oprávnění k poskytování regulované činnosti (zdravotní služby 
poskytované cizím státním příslušníkům, práce s cizojazyčnými texty).

Do ceny regulovaných zdravotních služeb nelze zahrnout náklady vynaložené na jinou činnost 
než poskytování zdravotních služeb, které jsou zahrnuty v jiných tržbách než za zdravotní služby.
Informace o rozdělení na přímé a nepřímé materiály

Přímé  materiály popis - Položka D5 *

Mezi přímý materiál (nevstupuje tak do výpočtu minutové sazby) patří,  pomůcky, kartáčky , vody, písek, atd.

Nepřímé materiály popis - Položka D6

Mezi nepřímý materiál patří, režijní materiál zdravotnický jako  roušky , rukavice, desinfekce, savky či pracovní oděvy a 

režijní materiál ostatní jako kancelářské potřeby, mycí a čistící prostředky či spotřební materiál jiný.

Pokud máte nějaké společné faktury nerozdělené dle přímého a nepřímého materiálu, tak tyto uvádějte v položce D5 - přímé materiály.

Paušály na pohonné hmoty se neuznávají. Jen skutečné náklady.


